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1. ИЗРАЧУНАЈ.
7 + 5 
= ________________________________
3 + 9 
= _____________ _________________
6 + 7 
= ________________________________
8 + 8 
= ______________________________
2. IZRAČUNAJ.

4 + 7 = ________________________________
9 + 5 = ________________________________


8 + 3 

9 + 2

6 + 5 = ________________________________
7 + 7 = _______________________________


9 + 4 

5 + 7

2 + 9 = ________________________________
4 + 9 = _______________________________



8 + 7 

9 + 9

9 + 7 = ________________________________
8 + 6 = _______________________________



7 + 6 

4 + 8

6 + 6 = _______________________________

7 + 4 = _________________________________



9 + 2 

5 + 9

3. ЗОРАН ЈЕ ПОЈЕО 8 ЈАБУКА, А ЊЕГОВ БРАТ МАТИЈА 4 ЈАБУКЕ ВИШЕ.
    КОЛИКО ЈЕ ЈАБУКА ПОЈЕО МАТИЈА?

_________________________________________________________       
_______________________________________________________

4. ЗБРИР БРОЈЕВА 3 И 8 ПОВЕЋАЈ БРОЈЕМ 7.

_______________________________________________________________________________

СРЕЋНО!





ЧЕСТИТАМ!


СТИГАО/ЛА СИ ДО КРАЈА!








